

PROCES VERBAL

Încheiat azi 05.01.2022, ora 10,00 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al orașului Popești-Leordeni, care se desfășoară la Liceul Teoretic „Radu Popescu” din str. Leordeni nr.52, convocată prin dispoziția primarului nr.1/04.01.2022 și adresa de convocare a consilierilor nr. 271/04.01.2022, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2021 din excedentul anilor precedenți – inițiator p. Primar Todoreanu Constantin Alin, Administrator public (cf. Dispoziției nr.550/21.12.2021)

2. Diverse.

Prezenta este în conformitate cu tabelul anexă la dosarul de ședință.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot: unanimitate voturi pentru.

Se dă citire ordinii de zi. Se supune la vot: unanimitate voturi pentru.

Se trece la dezbateri:

Punctul 1 Se dă citire documentației.

Are cuvântul domnul consilier Nistor A.: domnule Președinte, noi nu am fost convocați la ședința pe comisie nr. 1.

Răspunde domnul președinte: am mesaj clar și v-am rugat să confirmați. Se dă citire mesajului.

D-nul Nistor A.: domnule președinte, nu avem nicio convocare, vă trimitem pe grup să vedeți.

Domnul președinte: Aveți întrebări pentru domnul Pascu?

Domnul Nistor A.: Nu avem întrebări, că noi nu votăm acest proiect.

Are cuvântul d-nul consilier Toader B.: domnule Pascu, vă rog să-mi spuneți de unde este acest excedent?

Răspunde d-nul Pascu M.: acest excedent reprezintă bani care nu au fost cheltuiți în anul 2021 datorită proiectelor nefinalizate în 2021, dar care urmează să fie finalizate în 2022. Pentru închiderea anului bugetar 2021, trezoreria ne-a făcut această închidere, trebuie să acoperim și să întregim deficitul și excedentul anului 2021. Noi am pornit în anul 2021 cu aprox. 10 mil. lei, bani pe care trebuie să îi întregim conform Ordinului Ministerului de Finanțe și să întocmim bugetul pe anul 2022.

D-nul consilier Toader B.: pentru ce lucrări nu s-au cheltuit bani?

D-nul Pascu M.: Parc și parcare, Școala Ioan Bădescu, salarii, din secțiunea de funcționare și din secțiunea de dezvoltare. Fără această hotărâre nu putem întocmi bugetul anului 2022.

Se supune la vot: 12 voturi pentru, 1 abținere (Bogdan T.), împotriva 0 (zero). Nu au votat 6 consilieri ai Alianței USR-PLUS (Barbu V., Dumitrescu C., Horeanu A., Nistor A., Păun A.C., Turean O.)

Punctul 2 Diverse

- Se dă citire înștiințării nr.66034/2021 a domnului Primar privind efectuarea concediului de odihnă în perioada 28.12.2021 – 07.01.2022.

- D-nul Pascu dă citire sintezei Raportului de audit financiar asupra conturilor anuale de execuție bugetară ale U.A.T. Popești-Leordeni, control efectuat de Curtea de Conturi.

Doamna consilier Păun: vă rog frumos să ne trimiteți o copie după rezultatele auditului financiar al curții de conturi. Vă voi transmite o solicitare scrisă.

Se declară ședința închisă.

Președinte de ședință
ȘUTRU PAVEL



Secretar general UAT
Ichim Margareta

A large, stylized handwritten signature in black ink, which appears to be 'Ichim Margareta', written over the printed name.